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    Živijo! Vesel sem, da si tukaj. Zate imam številne predloge za preživljanje prostega časa, idej za igranje in ustvarjanje.




     	  

  

	  

  

	  

  

	  

  

	  

  


 

     
  ZDRAVKO LIDL PRIPOROČA
V Lidlu Slovenija želimo s projektom 'Zdravko Lidl priporoča' predstaviti prehranske prednosti različnih izdelkov, ki so na voljo v naših trgovinah po Sloveniji. Vse izdelke, izbrane v projektu 'Zdravko Lidl priporoča', smo izbrali, da bi poudarili prehranske prednosti nekaterih živil v naši ponudbi. Hkrati vam ponujamo tudi prehranske nasvete, ki vam bodo pomagali do pestre in uravnotežene prehrane. Izbor izdelkov, ki jih Zdravko Lidl priporoča, temelji na »Prehranskih smernicah za oglaševanje«, ki jih je izdala Svetovna zdravstvena organizacija in jih je ministrstvo za zdravje tudi preneslo na nacionalno raven. Pomembna sta pestra in uravnotežena prehrana ter zdrav življenjski slog. Da bo izbira živil z ugodno prehransko sestavo lažja, vam bo na pomoč priskočil Zdravko Lidl. Ne spreglejte zelenih oznak v obliki naše maskote 'Zdravko Lidl priporoča'!

 PREVERI VSE IZDELKE, KI JIH PRIPOROČA ZDRAVKO LIDL


 
     
  ZDRAVKOVE DOGODIVŠČINE
Naslednjo knjigico namenjamo staršem in tistim, ki skrbite za otroke in njihovo dobrobit. Pomembno je, da ste otrokom za zgled. Otroci vas bodo posnemali, saj v vas vidijo svoje vzornike. Bodite pozitiven zgled na vseh podrocjih. Vsak dan. Vedno.



 PRELISTAJTE


 
     
  PRAZNIČNA PLETENICA
Tokrat je pripravil praznične pletenice, ki so preprosto dva v enem. So zelo okusne in hkrati jih lahko uporabimo za unikatno postavitev na velikonočni mizi polni dobrot.



 NA RECEPT


 
     
  ZABAVNO POSPRAVLJANJE IN HIŠKA ZA IGRANJE
Zdravo Lidl in njegova prijateljica Eva poznata poseben trik za pospravljanje! Pravita, da je s pesmijo vse mnogo lažje. V tokratni igralnici pa ne spreglej tudi trikov za gradnjo prave domače hiške za igranje, ki je lahko super popestritev pospravljenega prostora.



 PREVERI


 
     
  CVETLIČNI PIRHI
So ti všeč zeleni travniki, brsteča drevesa in vesele barve pisanih cvetlic? Potem se obuj in jo mahniva na sprehod! Ob robu gozda in na travniku bova odkrivala, kaj vse cveti.



 PREVERI


 
     
  PRAVLJICA O SREČNEM BROKOLIJU
Otroci in brokoli ali z drugimi besedami – večno pregovarjanje? Tudi ti spadaš med tiste starše, ki morajo uporabiti najbolj zvite trike, da pred otroki skrijejo brokoli v hrani? Mogoče pa bo ta čudovita zgodbica izpod peresa pesnice in pisateljice Damjane Kenda Hussu, brokoliju dala priložnost, da ga vaši malčki poskusijo in vzljubijo? Poznaš še kakšen trik, kako otroke pripraviti do tega, da vzljubijo zelenjavo? Zaupaj nam ga v komentar ali nam piši na zdravko.lidl@lidl.si.


Hvala, Žigi Rustja za branje ter Radiu Capris za zvočno upodobitev pravljice.



 PRISLUHNI PRAVLJICI
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	Tu boste našli odgovore na pogosto zastavljena vprašanja in stik z našim centrom za stranke!
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E-novice
V Lidlovih spletnih novicah boste 2x tedensko med prvimi izvedeli vse o fantastičnih ponudbah in akcijah.
Naročite se
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